
100以下の自然数が素数かどうかを判定する方法

1 「 1」は素数ではない．

2 「 2」は素数である．それ以外の偶数は素数ではない．

偶数の判定法は，1の位が 0，2，4，6，8のいずれかであればよい．

3 「 3」は素数である．それ以外の 3の倍数は素数ではない．

3の倍数の判定法は，各位の数の和が 3の倍数になればよい．

4 「 5」は素数である．それ以外の 5の倍数は素数ではない．

5の倍数の判定法は，1の位の数が 0または 5であればよい．

5 「 7」は素数である．それ以外の 7の倍数は素数ではない．

1～4を通過した合成数（素数でない数）は，

49 = 7£ 7， 77 = 7£ 11， 91 = 7£ 13

の 3つしかない．

6 1～5を通過した 100以下の自然数は素数である．

例 71の場合

1 71は 1ではない．

2 71は，1の位が 1なので奇数である．

3 7 + 1 = 8は 3の倍数ではない．よって 71も 3の倍数ではない．

4 71は，1の位が 1なので 5の倍数ではない．

5 71は，49とも 77とも 91とも異なる．

6 よって，71は素数である．

おまけ：エラトステネスのふるい
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